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Priopćenje za javnost sa 6. sjednice Upravnoga vijeća HERA-e 

 

Upravno vijeće Hrvatske energetske regulatorne agencije donijelo je Opće uvjete za opskrbu 

toplinskom energijom, Opće uvjete za isporuku toplinske energije te Mrežna pravila za distribuciju 

toplinske energije, a nakon provedenog javnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. Navedeni 

opći akti bit će objavljeni u Narodnim novinama, a stupaju na snagu 1. rujna 2014. 

Utvrđen je i Prijedlog Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom 

i zajamčenu opskrbu. O Prijedlogu Metodologije provest će se javno savjetovanje sa zainteresiranom 

javnošću u trajanju od sedam dana, a Prijedlog Metodologije bit će objavljen na internetskoj stranci 

HERA-e. 

Energetskom subjektu ZELENJAK PLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, iz Klanjeca, 

produžene su dozvole za obavljanje energetske djelatnosti distribucije i opskrbe plinom. 

Energetskom subjektu SIROVINA BENZ TRANSPORT d.o.o. za prijevoz, iz Knina, produžena je 

dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima. 

Odobrena su i dva zahtjeva za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača 

električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju Ivana 

Levačića, vlasnika obrta PERAD "GOJI-PILE", iz Štrigove, i to za postrojenja pod nazivom: Sunčana 

elektrana Levačić II i Sunčana elektrana Levačić III. 

Odobren je i Zahtjev za izdavanje prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača 

električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju grada Rijeke, 

za postrojenje pod nazivom Fotonaponska elektrana Dječji vrtić Pehlin. 

Upravno vijeće dalo je i Mišljenje o provedenom nadzoru nad energetskim subjektom Hrvatski 

operator tržišta energije d.o.o., iz Zagreba. 

Upravno vijeće odgodilo je donošenje Odluke o odbacivanju zahtjeva za produženje prethodnog 

rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije za postrojenje Proizvodnja 

električne energije i kućnog peleta iz biomase trgovačkom društvu PELET GRUPA d.o.o. za 

proizvodnju i trgovinu, iz Zagreba. 


